

汽车反垄断调查超预期 12日企和克莱斯勒奥迪,全罚!

我国针对外资车企反垄断调查进度之快超出外界预期。

昨日,国家发改委秘书长李朴民表示,将对奥迪和克莱斯勒的垄断行为进行处罚,但奔驰是否存在垄断行为仍在调查取证。李朴民同时透露,发改委已经完成了对日本12家企业实施价格垄断案的调查工作,并将依法进行处罚,但未透露具体企业名单。

丰田(中国)、本田(中国)和日产(中国)在内的多个日系品牌昨日接受记者采访时均表示,没有接受过国家发改委调查,至于旗下零部件企业是否受调查则并不清楚。预计在中国有业务的主流日系零部件厂商都会“中枪”。

奥迪和克莱斯勒将被罚

昨日,在国家发改委召开的“加快发展生产性服务业,促进产业结构调整升级”新闻发布会上,汽车业反垄断成为热门话题。国家发改委秘书长李朴民确认,上海市发改委对克莱斯勒和湖北省物价局对奥迪的两个调查已经接近尾声。“现已查明,两家企业确实存在垄断行为,近期将会受到相应处罚。”李朴民说。

值得注意的是,此前奥迪和克莱斯勒相继下调了维修零部件价格。7月26日,一汽-大众奥迪也宣布,将主动下调国产车型

原装备件价格,下调比率或达38%。例如奥迪A6L车型,今后“零整比”将从411%降至291%。

8月5日,克莱斯勒中国汽车销售有限公司宣布调整部分产品及零配件价格,最高降幅为6.5万元,同时宣布大灯、外后视镜、启动机等145种零配件价格将下调20%。

在奥迪和克莱斯勒主动下调零部件价格后,外界原本认为他们在这一轮反垄断调查中不会受到处罚,国家发改委最新表态表明,此次反垄断调查力度加大,不会只做表面文章。

对奔驰仍在调查取证

奥迪和克莱斯勒确认被罚,另一外资大品牌奔驰是否受罚则仍待调查。李朴民昨日称,上周江苏省物价局反垄断分局已对苏州、无锡等5个城市的奔驰经销商进行了反垄断调查。8月4

日,上海市发改委、江苏省物价局所属的反垄断局组织力量,对奔驰公司上海办事处进行了突击调查。“奔驰是不是存在垄断行为,目前正在调查取证。”李朴民说。

12家日企价格垄断

国家发改委昨日还透露,近日完成了对日本12家企业实施汽车零部件和轴承价格垄断案的调查工作,并将依法进行处罚,但发改委未透露具体受罚企业名单。

丰田(中国)、本田(中国)和日产(中国)在内的多个日系品牌接受记者采访时均表示,没有接受过国家发改委调查,至于旗下零部件企业是否受调查则并不清楚。这也

表明,发改委的反垄断调查不仅限于整车企业,亦涉及零部件企业。

全国乘用车信息联席会副秘书长崔东树接受记者采访时表示,日系汽车企业零部件供应体系向来很封闭,基本只对本土供应商开放,而且很多还是整车厂持股;这些零部件企业为了利润,往往达成价格联盟,抬高零部件供应价格,从而形成垄断。

处罚将警示汽车市场

国家发改委针对汽车业开展的反垄断调查始于2011年底,至今已有3年。随着调查结果的相继出炉,反垄断接下来将进入具体处罚阶段。不过,目前尚不清楚是否还有其他外资车企牵涉其中。此前有多家汽车企业证实,接受过发改委约谈或调查。

业内对反垄断调查多持肯定

态度。中国汽车流通协会副秘书长罗磊认为,发改委开出罚单后,将对整个汽车市场的运作起到警示的作用,必将对目前混乱的汽车市场起到明显的规范效应,对于整个行业的良性健康发展,消费者能够享受优质高效的服务。

黄习伟 南都供稿

河南商品出口欧洲 有了快速通道

本报讯 河南商品出口欧洲,从此有了快速通道。受英国行业协会及中国商务部门委托,中国制造展销中心(英国)有限公司的“中国制造之窗——出口欧洲的快速通道”项目正式登陆中国。昨日上午,中国制造展销中心(英国)有限公司在省商务厅向我省企业隆重推介,河南企业商品可常年在英国纽卡斯尔展销中心展销。

河南商品出口欧洲 有了快速通道

记者了解到,依托位于英国纽卡斯尔的常年展示展销中心,中国制造展销中心(英国)有限公司的“中国制造之窗——出口欧洲的快速通道”项目,致力于在中欧买卖双方之间建立起一个实质性的贸易窗口,并结合跨境电子商务平台和其他贸易服务,架设一座中欧贸易的桥梁,满足双边市场的巨大需求。

据介绍,中国制造展销中心(英国)有限公司总部位于纽卡斯尔。在省政府和省商务厅的关心和大力支持下,该公司驻华首席代表处扎根于郑州。中国制造之窗,将为河南省对外贸易和跨国合作提供一个开放性的平台,为助推中部地区企业走出去,设立跨境展示和电子商务平台架起一条快速通道。

河南商品 可常年在纽卡斯尔展销中心展销

中国制造展销中心(英国)有限公司执行董事杨正鸣说,中国制造之窗具备区位优势,立足纽卡斯尔,具有得天独厚的交通地理条件,可以辐射欧洲。双管齐下的营销模式,助企业迅速打开欧盟市场。

据介绍,中国制造之窗位于英国纽卡斯尔的常年展厅,可以定期举办大型展会,通过纽卡斯尔展销中心,不仅可以展,而且可以销。

郑州晚报记者 徐刚领

上投摩根全球 天然资源回报超 10%

受益于海外市场持续上涨,今年QDII基金赚钱效应不断凸显。据银河证券统计,截至7月31日,今年以来QDII基金平均净值增长率为7.27%,高于同期A股股票基金近5个百分点;其中,上投摩根全球天然资源今年以来净值增长率为13.77%,位列同期可比19只QDII全球股票型基金第2位。

谈及后市投资,上投摩根全球天然资源基金经理张军表示,2014年全年看好今年全球经济稳步增长下资源股的投资机会,选股上侧重有严格资本开支纪律和低成本的上游企业。

